

聊城加大职称外语考试违纪惩处力度

考生试卷雷同两年内将被禁考

本报聊城3月26日讯(记者刘云菲) 26日,记者从聊城市人事考试中心了解到,2015年度全国专业技术人员职称外语等级考试于28日举行,今年将加大违纪惩处力度,考生试卷雷同将在市人事考试网站上通报,当次该科目考试成绩无效,两年内不得报考各类人事考试等。

据了解,为确保考试公平公正,聊城下大气力严肃考风考纪,净化人事考试环境。实施雷同指标分析。人社部人事考试中心采用先进的技术手

段实施雷同指标分析,可以客观准确地反映考风考纪情况。任意两名考生的错误答案雷同度超过一定比例,即认定为雷同试卷。抄袭他人答案、允许他人抄袭、利用高科技作弊工具接收外界传输答案的作弊行为都会产生雷同试卷现象。严查高科技作弊。联合公安机关、无线电管理部门,使用无线信号监测车、无线电信号压制设备、手机信号探测仪、金属探测仪等高科技设备,对考场全程进行监测,准确定位隐形耳机、无线电接收

器等各种作弊装置,一经发现违法行为,将依法依规做出严肃处理。

严格按照《关于进一步严肃考风考纪整治雷同现象净化人事考试环境的通知》(聊人社字〔2014〕6号)规定,雷同试卷考生在市人事考试网站上通报,当次该科目考试成绩无效,两年内不得报考各类人事考试,名单送市人社局专业技术人员管理处和事业单位人事管理科备案,3年内不得申报中级职称,5年内不得申报高级职称。所在单位要对其

做出相应的处理,并在规定时间内将处理结果报市人社局。

同时,部分非法利益集团声称“保过”、“可修改考试成绩”,开办所谓的“保过班”。售卖“考试答案”,出售耳机式、橡皮式、手表样式、笔式等无线作弊设备迷惑考生,骗取钱财,这种情况严重违反了国家有关法律法规。聊城市人事考试中心提醒广大考生提高认识,依法诚信应考,不要相信任何作弊手段,保护自身利益,避免上当受骗。

古城区严禁非法“挖宝”

本报聊城3月26日讯(记者凌文秀) 近期,由于个别施工单位工地管理出现疏漏,致使古城区“挖宝”现象再度出现。23日上午,市文广新局召开紧急会议,要求各部门坚决履行职责,采取有效措施,齐抓共管,彻底杜绝“挖宝”、“淘宝”现象,保障古城区地下文物安全。

会议要求,相关部门负责人要高度重视此事件,立即采取措施,做到“早发现、早制止、早处置”。施工单位要加强施工现场的管理,限期1日内填平挖宝者挖掘的“老鼠洞”、“马蜂窝”等坑洞,限期3日内在工地四周加设围挡,同时组织人员24小时巡查工地,发现违法“挖宝”现象及时制止,筑起文物安全第一道防线;施工过程中,发现文物立即停工,并上报文物、公安部门处理。文物、公安部门要派专人巡查,一旦发现违法“挖宝”现象,及时制止,收缴“挖宝”用具,并对挖宝者说服教育,情节严重的,依据相关法律法规进行处罚。加强文物保护宣传,提高广大市民文物保护意识。

据了解,由于处置及时,目前古城区非法“挖宝”、“寻宝”现象得到有效遏止。下一步,文物部门将联合公安部门开展一次文物安全整治,经常性地到施工工地、古玩市场巡查,坚决杜绝私自盗挖、非法交易文物的现象。

新买项链戴了四个月就掉色

消费者质疑产品质量有问题

本报聊城3月26日讯(记者谢晓丽 通讯员张连福) 聊城市民李女士在市区一珠宝店以4999元的价格购买了一条彩色项链,佩戴仅4个多月,就出现了严重掉色现象。3月15日,李女士将此事投诉至聊城市消费者协会。

2014年11月25日,李女士经朋友介绍在聊城市一珠宝店购买了一条标价为4999

元的彩色项链,购买时询问过导购人员是否会掉色,导购人员明确答复不会掉色,佩戴时间长了,脏了清洗一下就跟新的一样。但李女士在2015年3月3日摘下项链时,发现该项链有很明显且不规律的严重掉色现象,便找珠宝店的员工理论。到店后,一名自称店长的人员接待了他们,听明白来由后,认为李女士佩戴不当,

在家收藏时和金银放在一起,才导致项链褪色。但李女士自购买后一直佩戴从未摘下过,家里也没有金银材质饰品。

后来,珠宝店工作人员分别于3月6日、3月9日两次电话和李女士联系,承诺可以先给该项链重新镀色,并说镀完跟新的一样;后来一次又说可以调换一条其它款式。李女士认为该项链这么

短的时间(2014年11月25日——2015年3月3日)就出现了如此严重的褪色问题,产品的质量肯定有问题。3月15日,将此事投诉至聊城市消费者协会。

经过市消协沟通调解,消费者将该项链退给珠宝店,该珠宝店扣除100元折损费后,如数退还消费者现金4899元。